

報道関係者各位 プレスリリース

2010年03月09日 株式会社アクセス

電子看板などの映像広告をより効果的に演出する デジタルサイネージプレーヤー「BPOPer8」(ビーポッパー8)を発売

~多彩な映像切換機能やプログラムタイマー機能を搭載~

株式会社アクセス(本社:東京都港区、代表取締役社長:宇留賀 辰也)は、デジタルサイネージプレーヤー、BPOPer(ビーポッパー)シリーズの新製品「BPOPer8」(ビーポッパー8)を2010年4月下旬より発売いたします。また「BPOPer8」に接続するだけで、簡単に5つの映像の切替を可能にするスイッチBOXオプションも発売いたします。

BPOPer(ビーポッパー)シリーズは、面積比でDVDメディアよりも小さなサイズ(146mm×90mm×22mm)でありながら、メモリーカードに記録された、画像、映像、音楽を高品質で簡単に再生できるプレーヤーとして、発売以来主に広告用途、デジタルサイネージ用プレーヤーとしてご好評頂いております。

今回発売させて頂く新製品「BPOPer8」は、これまでのBPOPerシリーズの機能を1台に集約した製品で、複数のコンテンツの切替を可能にする映像切換機能や、年間のスケジュールに合わせてコンテンツ切替が可能なプログラムタイマー機能等を搭載しています。再生用メディアは従来の「コンパクトフラッシュ」から「SDカード」と「USBフラッシュメモリー」の2種類に変更しました。

また、弊社製品のおサイフ携帯サイト誘導装置「Knavit」シリーズとの接続で再生コンテンツごとに「Knavit」のURL情報の出力変更が可能(現在開発中)

新製品「BPOPer8」につきましては、3月9日より東京ビックサイトにて開催される「流通情報システム総合展・リテールテック JAPAN 2010」弊社ブースにて展示を行っております。場所は、東2ホール、ブース番号RT1434です。

【「BPOPer8」の主な機能】

- ●再生可能なファイル形式
- ・Full-D1(720×480)での表示可能なMPEG1、MPEG2、MPEG4の高画質ビデオ(ワイド画面対応)、最大解像度 5,120×3,840までのJPEGファイル(静止画出力はFULL-HD < 1080P > に対応)、MP3オーディオなどに対応
- ●VESA規格対応
- ・PC用液晶モニタや、液晶テレビなどのアーム取付用ネジ穴に付属の取付金具を利用して簡単装着
- ●豊富なビデオ出力に対応
- ・ビデオ信号コンポジット、パソコン用アナログモニター、高品位コンポーネント、HDMI
- ・3台までの同時出力をサポート(オプション利用時)
- ●タイマー(スケジューラー機能)
- ・リモコンで設定可能なSINGLEモードの他、より複雑なスケジュール設定が可能なプログラムモードの2つのタイマー機能が利用可能です。

SINGLEモード・・・1日3回のON/OFF時刻、再生ファイルグループの設定が可能です。 プログラムモード・・・年間を通したスケジュールをBPOPer独自プログラム"playlist"ファイルを利用した設定が可能。

- ●多彩なプレイアクションコントローラー機能(ソフトウェアーオプション)
- ・オプションのスイッチBOXユニットを接続すると、簡単に5つのコンテンツ切替が可能。
- ・より複雑なコンテンツの切替は、BPOPer独自プログラム"playlist"ファイルで設定することが可能です。(ソフ

トウェアーオプション)

- ●その他サイネージプレーヤーのための便利な機能を装備。
- ・装着してすぐ再生できるプラグアンドプレイ
- ・モニタなどのACアダプタと共用を可能にするDC9V-18Vの広範囲電源入出力
- ・アンプを内蔵し、外部スピーカを直接接続可能な端子を標準搭載
- ・外部リモコンセンサー端子

【BPOPer(ビーポッパー)シリーズ「BPOPer8」について】

■発売予定日: 2010年4月下旬出荷開始予定

■型番: BP8

■価格 : オープン価格■出荷単位 : 1台より■生産国 : 台湾

■オプション製品: BP-SW01(スイッチBOXユニット)オープン価格

【ご注意】

- ・本製品は改良のため、予告なく仕様を変更する場合がございます。
- ・本製品の再生可能なファイル形式はすべてのデータの再生を保証するものではありません。
- ・本製品の利用におけるデータの破損、消失等につきまして、当社は一切の責任を負いませんのでご注意願います。
- ・本プレスリリースに言及、掲載されている製品やロゴ、その他製品における名称とスローガンのいずれか、もしくは両方は、それぞれの企業が所有する商標または登録商標の可能性があります。

【会社概要】

社名: 株式会社アクセス

代表者 : 代表取締役社長 宇留賀 辰也

設立 : 1999年10月1日 資本金 : 10,000千円

所在地 : 〒105-0014 東京都港区芝2-5-10 サニーポート芝(芝公園NDビル)906 事業内容: コンピューター周辺機器、メモリーモジュールの輸出入・国内販売

URL: http://www.axes.jp/

【BPOPerに関するお問い合わせ先】 BPOPer販売元 BPOPer日本国内代理店

株式会社アクセス 担当 : 酒井

TEL : 03-5730-6686 FAX : 03-5730-6687

E-mail: sakai@axes.jp

URL : http://www.axes.jp/

画像



BPOPer8本体



スイッチBOXオプション



BPOPer接続図



playlist概要